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ÚTMUTATÓ VÍZMINTAVÉTELHEZ
MEGRENDELŐK RÉSZÉRE

1. MINTAVÉTEL MIKROBIOLÓGIA VIZSGÁLATOKHOZ:  

A bakteriológiai vizsgálatokhoz a laboratórium által előkészített tiszta, steril mintavételi üvegpalackot kell hasz-
nálni. A töltés során az üveg kupakjának belseje nem érintkezhet semmivel (ujjak, talaj stb.). A palackot öblítés
nélkül kell megtölteni, egy kevés levegőt hagyva benne, majd azonnal le kell zárni.

Ivóvíz mintavétele csapból: a mintavétel célja a fogyasztói csapból érkező víz minőségének meghatározása (amit
az épület belsejében lévő hálózat módosíthat). 

 Ügyelni kell arra, hogy a csap külsejéről semmilyen szennyeződés ne kerüljön a mintába. Ezért a palack
megtöltése előtt minden szennyeződést le kell törölni a csapról (zsír, sár, vagy más idegen anyag).

 El kell távolítani minden kifolyótoldalékot, vagy más szerelvényt, illesztéket.
 A csapot fertőtleníteni kell lehetőleg égetéssel, ha erre nincs lehetőség, más alkalmas módszerrel (pl.: mű-

anyag csapok esetében etil-alkoholos tamponnal a csap külső, és amennyire lehet belső felületének törlé-
se). Égetés után a csapot kinyitva sistergő hangot kell hallani.

 A fertőtlenítést követően elegendő ideig folyatni kell a vizet ahhoz, hogy a mintában ne legyen visszama-
radt hő-, vagy fertőtlenítőhatás.

 A vizsgálati mintával meg kell tölteni a palackot a fenti műveletek elvégzése után, anélkül, hogy elzárnánk
és újra kinyitnánk a csapot.

Kútvíz mintavétele: a mintavétel célja a kútvíz minőségének meghatározása
 azon fúrt, vagy ásott kutak esetén, amelyekben telepített szivattyú van, szivattyúzás után a csap fertőtlení-

tését el kell végezni a mintavétel előtt (lásd fent).
 a telepített szivattyú nélküli kutak esetében merítéssel kell a mintát venni. 

2. MINTAVÉTEL KÉMIAI VIZSGÁLATOKHOZ:  

A kémiai vizsgálatokhoz 1,5 l vízminta szükséges. Vízmintát a mintázandó vízzel többször átöblített ásványvi-
zes palackban kell behozni. A palackot tele kell tölteni. 

A mintavétel és a laboratóriumi elemzés között eltelő időt a lehető legrövidebbre kell csökkenteni. A mintavételt
követő, maximum 8 órán belül a mintát a Laboratóriumba be kell szállítani. A mintavétel után a mintát hűtve kell
tárolni  (hűtőszekrény)  és  szállítani (5±3  oC).  A  szállítás  közbeni  hűtés  történhet  hűtőtáskában jégakkuval,
ügyelve arra, hogy a jégakku ne érintkezzen közvetlenül a mintával, mert az megfagyhat!

3. A MINTAÁTVÉTEL, MINTAVÉTELI ÜVEG KIADÁSÁNAK IDEJE:   

Telefonon előre egyeztetett időpontban fogadjuk az ügyfeleket (minta átvétel, steril mintavételi üveg ki-
adás) Telefonszám:72/896-230

Hétfő – Kedd - Szerda: 800-1530  
Csütörtök: 800-1330 

A minta átvételét a Laboratórium munkatársai végzik. (A portaszolgálatot teljesítő munkatárs nem a Laboratóri-
um személyzetéhez tartozik, így a minták átvételére és a vizsgálatokról információ nyújtására nem jogosult!)

4. SZÁMLÁZÁSSAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK:   

A vizsgálat díját az átadott csekken, átutalással, vagy a helyszínen bankkártyával lehet fizetni. Átutalás esetén
a megjegyzés rovatban kérjük feltüntetni a kapott csekk sorszámát. 

A befizetett csekk másolatát, vagy az átutalás bizonylatának másolatát kérjük a vízmintával együtt be-
hozni, vagy a   laboratorium  @baranya.gov.hu   e-mail címre elküldeni.   

A vízvizsgálati jegyzőkönyvet a számla befizetése után  elektronikus úton küldjük meg a megrendelőnek,
ügyfélkapun keresztül,  vagy e-mailben. Pénzügyi Főosztályunk minden esetben számlát állít  ki az elvégzett
vizsgálatokról a befizetési bizonylaton megjelölt megrendelő részére.
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